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全国中奖情况：一等
奖中5注，单注奖金1000
万元；二等奖中70注，单
注奖金259476元。我省
中奖情况：一等奖中 0
注；二等奖中0注。
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全国中奖情况：“排
列 3 直选”中 13202 注，
单注奖金 1040 元；“排
列3组选3”中72318注，
单注奖金 346元；“排列
五直选”中 33 注，单注
奖金10万元。

我省中奖情况：“排列
3直选”中12注；“排列5
直选”中0注。

@海南高校毕业生
全国教育系统2024届

高校毕业生招聘活动

线上专场持续至年底
□记者 王小武

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉，根据
教育部日前印发的有关通知，教育部决定在
国家大学生就业服务平台开展“全国教育系
统2024届高校毕业生招聘活动”，其中线下
招聘会定于11月25日在长春举行，线上专场
招聘活动将持续到12月31日。

据 悉 ，国 家 大 学 生 就 业 服 务 平 台
（https：//www.ncss.cn）目前已开设“全国
教育系统2024年高校毕业生网上招聘”活动
专区，集中发布教育系统招聘信息，促进高校
毕业生与教育系统用人单位精准对接。

参加网上招聘活动的用人单位自行登录
国家大学生就业服务平台并注册，审核通过
后可自主发布招聘信息。

□记者 杨作品

本报讯 2023年（第二十四届）海南国际旅
游岛欢乐节将于12月1日在海口云洞图书馆附
近区域及世纪公园盛大开幕。同时，椰城海岛嘉
年华也将连续三天在世纪公园举办。

开幕式现场设有海南文旅综合体及酒店
互动区、国际旅游消费中心主题区、“幸福海
岛，欢乐共享”缤纷直播间、缤纷欢乐大道、欢
乐互动等多个板块配套活动。在海南文旅综
合体及酒店互动区和国际旅游消费中心主题
区，市民游客可以挑选、购买自己心仪的旅游
产品，现场参与人偶互动、看快闪表演，了解海

口丰富的旅游资源。
届时，“幸福海岛，欢乐共享”缤纷直播间也

将同步开播，还有“欢乐大转盘”惊喜抽抽抽、“欢
乐夜场”诚意折扣、现场发布折扣券、满减等福利
活动，让市民游客线上线下共享欢乐时光。

在缤纷欢乐大道，市民游客除了观看街艺
表演之外，还能参与对暗号、猜拳、快问快答等
互动游戏，现场将随机给市民游客派送欢乐天
使限定礼品。

更值得关注的是，在开幕仪式现场，将有
600架无人机升空进行“无人机+冷烟火”表演，
为广大市民和游客带来一场科技与视觉的“大
片”和无限的激情与欢乐。

海南国际旅游岛欢乐节12月1日海口世纪公园启幕

来看600架无人机和冷烟火表演

问：这些提醒是真的吗？
答：近期，税务机关针对纳税人与他人

共同填报专项附加扣除超比例数据进行大
数据分析，梳理出合计填报比例超100%的
疑点数据，并通过短信方式提醒纳税人自
查。这是税务机关帮助纳税人准确填报、降
低税收风险的重要举措。请您及时查看填
报信息，按要求更正补税。

问：这次提醒主要涉及哪些专项附加扣
除？

答：主要涉及子女教育、3岁以下婴幼
儿照护、赡养老人等几类专项附加扣除风
险。具体涉及哪个年度哪些项目，可参看短
信内容。

问：如何自查是否存在风险？
答：方法很简单。您需联系共同填报

人，分别按如下方法操作，查看各自填报情
况，判断合计扣除比例是否超过100%，具
体超过多少。

操作方法：打开“个人所得税”App，点
击“服务”按钮，再点击申报信息查询中的

“专项附加扣除信息查询”，然后选择对应的
年度并找到短信提醒中提示的专项附加扣
除项目逐个点击。如确认超比例，点击“作
废”或“修改”进行操作即可，作废意味着本人
相关年度不再享受该项专项附加扣除，相关
扣除由他人享受；如选择的是“修改”，应在弹
框中选择“修改分摊方式”，并按提示修改。

问：如何知道共同填报人是谁？
答：如果是子女教育、婴幼儿照护两类

专项附加扣除，共同填报人是您的配偶。如
果离异，填报离异子女的相关扣除，共同填
报人包括前配偶；如果是赡养老人专项附加
扣除，共同填报人是您的兄弟姐妹。

注意：在极少数情况下，可能会存在他
人冒用您的子女、配偶、老人信息填报情
况。您可联系短信中注明的主管税务机关，

请其协助查找确认。

问：子女教育专项附加扣除的共同填报
人是如何规定的？

答：父母可以选择由其中一方按扣除标
准的100%扣除，也可以选择由双方分别按
扣除标准的50%扣除，具体扣除方式在一
个纳税年度内不能变更。

注意：上文所称父母，是指生父母、继父
母、养父母。所称子女，是指婚生子女、非婚
生子女、继子女、养子女。父母之外的其他
人担任未成年人的监护人的，比照上述规定
执行。

问：3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除
的共同填报人是如何规定的？

答：父母可以选择由其中一方按扣除标
准的100%扣除，也可以选择由双方分别按
扣除标准的50%扣除，具体扣除方式在一
个纳税年度内不能变更。

注意：父母、子女的范围与子女教育专
项附加扣除规定的范围相同。

问：赡养老人专项附加扣除的共同填报
人是如何规定的？

答：纳税人为非独生子女的，由其与兄
弟姐妹分摊每月2000元（2023年1月1日起
提高到3000元）的扣除额度，每人分摊的额
度不能超过每月1000元（2023年1月1日起
提高到 1500 元）。可以由赡养人均摊或者
约定分摊，也可以由被赡养人指定分摊。约
定或者指定分摊的须签订书面分摊协议，指
定分摊优先于约定分摊。具体分摊方式和
额度在一个纳税年度内不能变更。

注意：
1.即使兄弟姐妹中只有您一人实际承

担赡养义务，您个人填报的额度也不能超过
每月1000元（2023年度及之后为1500元）。

2.兄弟姐妹如有人离世，其离世次年，
其余兄弟姐妹应重新协商扣除比例。兄弟

姐妹均离世的，次年起可比照独生子女进行
赡养老人扣除。

3.如老人离世，赡养老人扣除可扣除至
年底。

问：如果确认超比例填报了，应该如何
操作？

答：1.您需与共同填报人协商，根据各
自收入情况，可以选择一种最有利于家庭的
分配方式进行更正，由一方或多方修改（作
废）相关专项附加扣除，确保同一子女、老人
的扣除比例合计不超过100%。2.调整专项
附加扣除后，相关人员还应同步更正对应年
度汇算申报。2023年属期错误因未到汇缴
期，仅需更正专项附加扣除，无需更正年度
汇缴申报。

操作方法：打开“个人所得税”App，点
击下方“办税”，再点击“税费申报”中的“更
正申报和作废申报”。在“已完成”标签中点
击对应年度汇算记录，按提示更正申报，涉
及补缴税款的应同步补交税款及滞纳金。

注意：如您对应年度尚未办理汇算，请
务必点击“办税”和“税费申报”，进行“综合
所得年度汇算”。如以前年度未及时申报，
系统可能无法提供预填服务，您可以点击

“我要预填”，等待24小时后，再次进入综合
所得年度汇算，这时候就有“申报表预填服
务”功能了。

收到短信提示“个税专项附加扣除超比例填报”是诈骗吗？

省税务部门答疑来了
本报讯 近期，一些纳税人收到了主管税务机关发送的短信，提醒其专项附加扣除存

在与他人共同超100%填报的问题，建议尽快更正。这是怎么回事？会不会是诈骗短信，该
如何处理？针对这些问题，省税务局近日逐一答疑。 记者 刘兵


